Тема: Преобразование тригонометрических выражений.
Записать число и тему занятия в тетрадь.
Разобраться и оформить в тетрадь пример №1.
Записать в тетрадь заголовок «Знаки тригонометрических функций по координатным четвертям» и сделать чертежи окружностей с подписями в тетради.
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Таблицу переписать в тетрадь на последнюю страницу и использовать как справочный материал.
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Записать заголовок в тетрадь и выписать формулы №12-15
Примеры №11-12 оформить в тетрадь.
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Решить № 7, 14, 21 (при необходимости использовать таблицу, выписанную на последней странице в тетради)
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Решения прислать на почту: matem.infor2020@gmail.com Баландина Т.Б.
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